
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２５年第４回定例会、議会報告（一般質問の質問内容と答弁の要旨） 

※詳細は、遠藤みつひろホームページをご覧ください。 
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私はこの質問は、今回で３回目となります。 

一般質問で何度も通告させていただくのは、いたずらに復興、復興

と叫ぶものではありません。やはり風化して欲しくない、風化させ

ないとの自身の使命感からでもあります。 

 朝霞市においても、復興支援は様々実施していただいていますし、

今なお福島県須賀川市へ職員の方が派遣されています。 

私は参加した方々は、いずれ朝霞市にとって地域福祉の有力な資源となっていくと思っています。 

ボランティアバスの運行について、市の考えを伺います。 

２０１４年  １月 第１５号 

答弁：答弁：答弁：答弁：ボランティア精神を育むことは、地域福祉の推進にとって重要なことでありますので、 

ボランティア活動を担う社会福祉協議会とボランティアバスの実施に向けて協議してまいります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

朝霞市幸町 2-2-27       ０９００９００９００９０----６５４５６５４５６５４５６５４５----３８４９３８４９３８４９３８４９    

TEL&FAX 048-461-6669 

ﾒｰﾙ endou-soudan@i.softbank.jp 

http://www.komei.or.jp/km/asaka-endou-mame/ 

東日本大震災の時、フィリピンから多大 

な義援金および支援をいただきました。 

今度は私達が、フィリピンのみなさまに 

恩返しをとの思いで、この度「フィリピン 

被災者救援の会」が結成され、11 月 28 日

北朝霞駅にて、朝霞市議団も共に募金活動

を実施させていただきました。 

日本赤十字社を通じフィリピン

へ義援金を贈らせていただくた

め、朝霞市社会福祉協議会へ、

「フィリピン台風被災者の会」

が募金を寄託しました。 

市議団は、寄託に立ち会わせて

いただきました。 

活動エピソード 

・小さいお子さん連れの方が多

く、お子さんが喜んで募金くだ

さいました。 

・「ありがとうございます」とお

礼をいうと、フィリピンの方で、

「こちらこそありがとう」と、

逆にお礼を言われ、胸が熱くな

りました。 

 

ＨＰ、ブログＨＰ、ブログＨＰ、ブログＨＰ、ブログ    ：：：：    http://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asaka----endouendouendouendou----mame/mame/mame/mame/        活動活動活動活動やややや地域の実績地域の実績地域の実績地域の実績等写真も等写真も等写真も等写真も    

FFFFacebookacebookacebookacebook        ：：：：    facebook.com/mituhiro.endoufacebook.com/mituhiro.endoufacebook.com/mituhiro.endoufacebook.com/mituhiro.endou        写真付でプライベートも少し投稿写真付でプライベートも少し投稿写真付でプライベートも少し投稿写真付でプライベートも少し投稿    

TTTTwitter     witter     witter     witter     ：：：：    @endou_12@endou_12@endou_12@endou_12        日々の活動やその時の気分を気軽に投稿日々の活動やその時の気分を気軽に投稿日々の活動やその時の気分を気軽に投稿日々の活動やその時の気分を気軽に投稿    

LLLLINEINEINEINE                    ：：：：    ID  endouasaka   ID  endouasaka   ID  endouasaka   ID  endouasaka   日々の活動や地域でのふれあいを投稿日々の活動や地域でのふれあいを投稿日々の活動や地域でのふれあいを投稿日々の活動や地域でのふれあいを投稿    



平成２５年第４回定例会、議会報告（一般質問の質問内容と答弁の要旨）平成２５年第４回定例会、議会報告（一般質問の質問内容と答弁の要旨）平成２５年第４回定例会、議会報告（一般質問の質問内容と答弁の要旨）平成２５年第４回定例会、議会報告（一般質問の質問内容と答弁の要旨）    

※詳細は、遠藤みつひろホームページをご覧ください。 

    http://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asakahttp://www.komei.or.jp/km/asaka----endouendouendouendou----mame/mame/mame/mame/     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

はじめに、今がんで闘病中の方、また、身内や友人に 

がんで苦しんでいる方々に、この場をお借りして 

お見舞い申し上げ、質問をさせていただきます。 

 

がんに関する知識を学ぶ機会があまりにも少なく感じます。 

がん検診受診率も２０％代と極端に低いのが現状です。 

小学校、中学校において、がんに対する知識はもちろん、 

がんになってしまった方の体験談やがんを通して 

命の大切さを学んでいくことが大事ではないかと考えます。 

がん教育について、今以上に重要視し推進していただきたい 

と思いますが考えを伺います。 

 

悩みを抱える児童を、学校で早く異変を

つかめれば、福祉の関係部署とも連携が

できるのではないでしょうか。 

学校において、相談体制とともにこのつ

なぎ役となるスクールソーシャルワーカ

ーが必要と思いますが考えを伺います。 

 

答弁：答弁：答弁：答弁：現在、県費のスクールソーシャル

ワーカーを１名子ども相談室に配置し、

不登校やいじめ、家庭環境の問題、発達

障害等に関わるケースについて活動して

います。 

問題の解決に取り 

組んでまいります。 

悩みを抱える児童の心理的な部分、 

心のケアとなります。 

中学校区にはさわやか相談室が設置され

ていますが、小学校での周知や対応は大

丈夫でしょうか、心配になります。 

相談体制も含め伺います。 

 

答弁：答弁：答弁：答弁：相談の対象は中学生とその保護者

だけでなく、校区内の小学生とその保護

者からも相談を受け、当該校と 

連携しながら対応して 

おります。 

また小学校の保護者に向けて 

も、積極的に活用を呼びかけ 

ています。 

答弁：答弁：答弁：答弁：がんについては単に知識として学ぶだけでなく、道徳等と

関連させながら「命の大切さ」という観点から総合的に学んでい

くことで、よりその教育効果も高まり、将来的ながん予防にもつ

ながっていくものと考えています。 

今後とも保健学習を充実させる中で、養護教員や関係諸機関との

連携も図りながら、その推進に努めてまいります。 



 

 

２０２０年のオリンピック開催地が東京に決まりました。 

ここ朝霞市は射撃の会場が、陸上自衛隊朝霞訓練場で開催が予定されています。 

私は是非この機会をチャンスと捉え、よりよいまちづくりを推進していって欲しいと思うので

すが、いかがでしょうか。 

情報収集や広報、また交通網や道路などインフラ整備をしていく考えはあるのか。そして、 

ユニバーサルデザインを施して、障がい者や高齢者に優しいまちづくりを 

推進する準備があるのか伺います。 

 

答弁：答弁：答弁：答弁：市が活性化するための事業を促進・加速することが 

可能かどうかの方策を模索していくとともに、今後の 

競技会場の整備計画の具体化と合わせて、朝霞駅が 

最寄り駅になることも踏まえて、観客などの来場者向け 

の商業振興策など、展望を持って検討してまいります。 

（１） ごみ焼却灰の処理について 

燃やすごみの中に、乾電池や缶などの金属類が多く混入しているようです。 

これらの不燃物が一緒に焼却炉に入れば、故障の原因となり炉の寿命も縮めることにもなりま

す。焼却灰の不燃物混入についてどのような対策をしているのか伺います。 

 

答弁：答弁：答弁：答弁：ごみ集積所における分別指導や事業系ごみの搬入検査を実施する 

とともに、更なる分別の徹底を啓発してまいります。また現在、磁力 

選別機により除去作業が実施できるよう試運転をしているところです。 

 

（２）ごみ焼却施設の今後について  

施設の老朽化のため現在延命対策工事を実施し、平成３３年まで稼働できるようになりました。 

今後の具体的な計画について進展しているのか伺います。 

 

答弁：答弁：答弁：答弁：市単独で建設する場合と、和光市とのごみ処理広域化により 

建設する場合についてそれぞれの建設費や維持管理費のほか、建設 

に必要な用地の確保や取得費など、基礎的な調査を行っているところです。 

・データヘルスの推進について 

・ヤング健診について 

一般質問の内容と答弁の詳細は、遠藤みつひろ 

のホームページに掲載中です。 

全文は朝霞市ＨＰに後日掲載されます。 


